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ATA DA SEGUNDA (02ª) SESSÃO ORDINÁRIA, DO QUARTO 
PERÍODO, DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE QUINTA DO SOL - ESTADO DO PARANÁ, realizada 
às Vinte (20h00) do dia Vinte e Seis (26) do Mês de Fevereiro (02) do 

Ano de Dois Mil e Vinte Quatro (2024). Reuniram-se na Câmara 
Municipal de Quinta do Sol - Estado do Paraná, sob a Presidência do 

Vereador PEDRO ALBERTO ARRIGO, sendo secretariado pelos 
vereadores ANTONIO ZANGALLI e VALDECI RIBEIRO DE MAIA 

ocupando a 1ª e 2ª secretaria, respectivamente. Estando presentes os 
Vereadores EDMAR SILVA DE FIGUEREDO, GEOVANI ALVES 

TEIXEIRA, LUCIMARA DAMACENO CACILHA TEODORO, NELSON 

MALAGUTTI, OSCAR PEREIRA DA SILVA e SABRINA YAMAJI 
ARRUDA. O Sr. Presidente Pedro Alberto Arrigo iniciou desejando 

boa noite à todos os vereadores, funcionários e aos visitantes 
presentes. Composta a Mesa, feita a verificação de costume pelo 

Secretário e havendo número legal para a constituição do quórum, o 
Sr. Presidente declara aberta a presente sessão. Após, convidou o 

vereador Edmar Silva de Figueredo para fazer a leitura de um texto 
bíblico. Dando continuidade, passou passou-se para o PEQUENO 

EXPEDIENTE, colocando a ata da última sessão ordinária em 
discussão, como ninguém quis discutir, foi colocada em votação, sendo 

aprovada por todos e então assinada pelos integrantes da mesa. 
Prosseguindo, solicitou ao Secretário de Administração e Finanças para 

fazer a leitura do expediente:  Projeto de Lei nº 006/2024 de 
autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza abertura de crédito 

adicional especial e dá outras providências no valor de R$ 145.683,99 

(Cento e Quarenta e Cinco mil, Seiscentos e oitenta e Três Reais e 
Noventa e Nove Centavos) referente andamento da Construção do 

Barracão da Coleta Seletiva. Projeto de Lei nº 007/2024 de autoria 
do Poder Executivo. Assunto: Autoriza abertura de crédito adicional 

suplementar e especial e dá outras providências no valor de R$ 
1.189.000,00 (Um Milhão, Cento e Oitenta e nove Mil Reais) Referente 

a Reforma da Praça Gentil José Soares. Indicação nº 001/2024 de 
autoria do vereador Pedro Alberto Arrigo. Assunto: Indica ao Poder 

Executivo a necessidade de implantação de pedras irregulares na 
entrada da Vila Rural “Professora Judite de Oliveira Rodrigues”, da 

rodovia até a casa do Srº José Luiz Moreira e a estrada que dá acesso 
à casa da Srª Maria da Gloria Silva. Indicação nº 002/2024 de 

autoria do vereador Pedro Alberto Arrigo. Assunto: Indica ao Srº 
Prefeito Municipal a viabilidade de fazer recapeamento asfáltico sob 

pedras irregulares nas ruas das duas vilas rurais. Indicação nº 
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003/2024 de autoria do vereador Pedro Alberto Arrigo. Assunto: 

Indica ao Poder Executivo a viabilidade da construção de uma Guarita, 

em frente à entrada da Vila Rural, neste Município. Indicação nº 
004/2024 de autoria do vereador Pedro Alberto Arrigo. Assunto: 

Indica ao Poder Executivo a viabilidade de pavimentação com pedras 
irregulares no Distrito de Irapuã e reforma da quadra de esportes. 

Indicação nº 005/2024 de autoria do vereador Valdeci Ribeiro de 
Maia. Assunto: Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal a 

necessidade de fazer melhorias e recape asfáltico na Rua Urano e Rua 
cometa. Indicação nº 006/2024 de autoria do vereador Valdeci 

Ribeiro de Maia. Assunto: Indica, ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, 

que encaminhe ao setor competente, fazer um estudo no sentido de 
alargar parte da rua Urano, entre as ruas Orion e Titanea, em frente 

ao Centro de Educação Infantil (creche). Requerimento nº 
001/2024 de autoria do vereador Nelson Malagutti. Assunto: Requer 

informações sobre lucros e despesas com a festa da cidade e quais 
entidades foram beneficiadas e os valores repassados. Em seguida, o 

Sr. Presidente Pedro Alberto Arrigo passou para o GRANDE 
EXPEDIENTE, deixando a palavra livre para quem quisesse fazer uso 

para tratar de Assuntos de Interesses Públicos, fazendo uso o 
vereador Valdeci Ribeiro de Maia desejou boa noite à todos e 

comentou sobre o evento de 44 anos do Partido Trabalhista, na cidade 
de Maringá, onde teve a honra de participar. Disse sobre o desrespeito 

que são as quedas de energia no município, e pediu que façam uma 
reunião com o prefeito, também com as cidades vizinhas, para que 

tomem providências sobre isso. A palavra ficou livre, fazendo uso o 

vereador Edmar Silva de Figueredo desejou boa noite e agradeceu 
o soldado Adriano José em relação à um veículo que foi entregue no 

início do ano. Agradeceu os funcionários João Vitor e Milton por terem 
atendido um pedido seu. Comentou sobre a epidemia de dengue que 

estão passando, relembrou sobre a pandemia, quando a gestão 
anterior fez a entrega de álcool em gel e fez uma indicação verbal para 

que o setor competente destine repelente para as escolas e às pessoas 
carentes. Concordou com o vereador Valdeci sobre a queda de energia 

e sugeriu que façam um abaixo assinado, pois não é normal que esse 
problema ocorra com tanta recorrência, e acredita que a Copel precisa 

enviar uma resposta melhor para a população. A palavra ficou livre, 
fazendo uso o vereador Geovani Alves Teixeira desejou boa noite à 

todos e comentou sobre os médicos especialistas que estiveram na 
unidade de saúde no final de semana, parabenizando a secretária e os 

funcionários, que trabalharam no sábado para atender bem a 
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população. Comentou sobre a situação preocupante em relação a 
dengue, pedindo que todos se conscientizem. A palavra ficou livre, 

fazendo uso o vereador Antonio Zangalli desejou boa noite à todos e 
fez um requerimento verbal para o presidente sobre o Projeto de Lei 

001/2024, requerendo que o presidente peça um parecer jurídico para 
a assessora jurídica da câmara. A palavra ficou livre, fazendo uso o 

vereador Oscar Pereira da Silva desejou boa noite a todos e apoiou 
o pronunciamento do vereador Valdeci sobre a energia elétrica, pois tá 

um descaso e a empesa precisa resolver a situação. Sobre a indicação 
verbal do vereador Edmar sobre repelente, disse que já havia pensado 

nisso e o parabenizou por ter falado, pois seria ótimo se o município 

tomasse providencias nesse sentido. A palavra ficou livre, como mais 
ninguém quis fazer uso, passou-se para a ORDEM DO DIA: 

Encaminhando o Projeto de Lei nº 006/2024 e o Projeto de Lei nº 
007/2024 para as comissões responsáveis exalarem seus pareceres. 

Colocando em discussão a Indicação nº 001/2024 a palavra ficou 
livre, neste momento, para poder fazer uso da palavra, o presidente 

passou a presidência para sua vice. Fazendo uso da palavra o vereador 
indicante Pedro Alberto Arrigo explicou sua situação e pediu ao 

prefeito que estuda a possibilidade de fazer pedras irregulares na vila 
rural, pois as estradas são bastante usadas pelos moradores. A palavra 

ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso a indicação foi colocada 
em votação, sendo aprovada por todos. Colocando em discussão a 

Indicação nº 002/2024 a palavra ficou livre, neste momento, para 
poder fazer uso da palavra, o presidente passou a presidência para sua 

vice. Fazendo uso da palavra o vereador indicante Pedro Alberto 

Arrigo explicou que essa indicação também é um pedido daquela 
comunidade, por isso traz o pedido até a câmara q pede que o prefeito 

olhe com carinho esse pedido da população. A palavra ficou livre, 
fazendo uso o vereador Geovani Alves Teixeira deu apoio á 

indicação, dizendo que teve o privilégio de fazê-la em anos anteriores 
e que nada mais justo que o prefeito a atender. A palavra ficou livre, 

como mais ninguém quis fazer uso a indicação foi colocada em votação, 
sendo aprovada por todos. Colocando em discussão a Indicação nº 

003/2024 a palavra ficou livre, neste momento, para poder fazer uso 
da palavra, o presidente passou a presidência para sua vice. Fazendo 

uso da palavra o vereador indicante Pedro Alberto Arrigo disse que 
já fez essa indicação em outros ano à pedido dos moradores da vila 

rural. Pediu que o setor competente também faça uma guarita em 
frente à igreja Só o Senhor é Deus, pois o pessoal que trabalha espera 

ônibus ali. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso a 
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indicação foi colocada em votação, sendo aprovada por todos. 
Colocando em discussão a Indicação nº 004/2024 a palavra ficou 

livre, neste momento, para poder fazer uso da palavra, o presidente 
passou a presidência para sua vice. Fazendo uso da palavra o vereador 

indicante Pedro Alberto Arrigo disse que esteve conversando com os 
moradores do distrito e eles tem muitos problemas em épocas de safra, 

onde os caminhões passam fazendo muita poeira. Pediu que o prefeito 
olhe com carinho e veja a possibilidade de atender a indicação. Explicou 

a necessidade de reforma da quadra daquela comunidade também. A 
palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso a indicação foi 

colocada em votação, sendo aprovada por todos. Colocando em 

discussão a Indicação nº 005/2024 a palavra ficou livre, fazendo 
uso o vereador indicante Valdeci Ribeiro de Maia disse ao prefeito e 

ao vice que está na hora de trabalhar, pois estão no final do mandato 
e está tudo “muito lento”. Explicou a necessidade de sua indicação e 

pediu que olhem com mais atenção as ruas mais preocupantes. A 
palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso a indicação foi 

colocada em votação, sendo aprovada por todos. Colocando em 
discussão a Indicação nº 006/2024 a palavra ficou livre, fazendo 

uso o vereador indicante Valdeci Ribeiro de Maia disse que vem 
ficando preocupado com a situação pois já houve acidentes naquele 

local. Explicou que há espaço para alargar aquela rua e que gostaria 
ao menos de uma resposta do prefeito sobre poderem ou não fazer 

esse alargamento. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 
Geovani Alves Teixeira deu apoio ao vereador Valdeci, pois como 

vereadores precisam cobrar e lutar para melhorar aquele local, 

relembrando sua indicação para a rua da escola pequeno príncipe, que 
é muito parecida. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer 

uso a indicação foi colocada em votação, sendo aprovada por todos. 
Colocando em discussão o Requerimento nº 001/2024 a palavra 

ficou livre, fazendo uso o vereador requerente Nelson Malagutti 
desejou boa noite à todos e explicou que fez esse requerimento pois 

muitas pessoas o perguntaram como funcionam as despesas e os 
lucros da festa do município, por isso pede que o prefeito encaminha 

para esta casa de leis as despesas em barracas, bandas e tudo que foi 
à respeito de despesas, de lucros, inclusive com as barracas e o 

estacionamento, e quais entidades foram beneficiadas e quais valores 
foram repassados à elas. Sobre a energia, relembrou que foi trocada 

toda a fiação, desde Fênix até Engenheiro Beltrão, e que teve um 
prejuízo com essas quedas de energia. Parabenizou o vereador Antonio 

por ter pedido um parecer para o projeto 001/2023. A palavra ficou 
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livre, como mais ninguém quis fazer uso o requerimento foi colocado 
em votação, sendo aprovado por todos. Não havendo mais matérias 

para deliberação, passou-se para a fase das COMUNICAÇÕES 
PARLAMENTARES, e a palavra ficou livre, como ninguém quis fazer 

uso, o Sr. Presidente Pedro Alberto Arrigo convidou todos para a 
audiência pública sobre a prestação de contas da gestão fiscal do 3º 

quadrimestre do exercício financeiro de 2023 da câmara, que será 
realizado na terça-feira (27), às 09:00 da manhã no plenário da 

câmara. Convidou todos também para a audiência pública de prestação 
de contas do poder executivo, que acontecerá na quarta-feira (28), às 

09:00 também no plenário da câmara. Agradeceu à todos que 

acompanharam e convidou para que retornem na próxima segunda-
feira. Desejou um boa noite à todos e em seguida, declarou encerrada 

a sessão e para constar lavrou-se a presente ata que será assinada 
quando lida, discutida e for aprovada.  


